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Aos dois dias do mês de dezembro de dois mil e dezenove, precisamente às vinte horas e dez 

minutos, reuniram-se os Senhores Vereadores no Plenário “Vereador José Ikeda” da Câmara 

Municipal de Adamantina, sito na Rua Osvaldo Cruz, 262 – 1º andar do Paço Municipal 

“Miguel Abdo”, para a realização da 65ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. A Mesa 

constituiu-se dos titulares: Eder do Nascimento Ruete – Presidente, Paulo César Cervelheira 

de Oliveira – 1º Secretário e Alcio Roberto Ikeda Júnior – 2º Secretário. Em seguida o Senhor 

Presidente solicitou ao 1º Secretário que efetuasse a chamada nominal dos Senhores 

Vereadores, constatando-se as seguintes presenças: Acácio Rocha Perez Guerrero, Aguinaldo 

Pires Galvão, Alcio Roberto Ikeda Júnior, Eder do Nascimento Ruete, Eduardo Rodrigues 

Fiorillo, Hélio José dos Santos, João Davoli, Maria de Lourdes Santos Gil e Paulo César 

Cervelheira de Oliveira. EXPEDIENTE. Foi dado início na leitura da Ata da 64ª Sessão 

Ordinária, realizada em 18 de novembro de 2019. O Vereador Alcio Roberto Ikeda Júnior 

solicitou a dispensa da leitura, uma vez que a mesma se encontra à disposição dos Senhores 

Vereadores na Secretaria da Casa. Lido requerimento de pesar pelo falecimento de Pietra 

Rafaela Paulino da Silva, Vitalina Antunes Pereira, José Augusto Marengo, Dyonisio 

Barusso, Laura Scalco, Erotides Martins Rios, Raimundo Costa de Sousa, Vanderlice 

Rossi, Jandira Climaco Pereira Theodoro, José Vieira da Silva, Nilton Gomes, Cleuza 

Murari, Jeronymo BettioTercílio Menini e Adriano Aparecido Peron. Em seguida foram 

lidos os seguintes ofícios. Ofício nº 863/19-GAB do Senhor Prefeito, solicitando a retirada da 

Mensagem nº 049/19, que “Dispõe sobre autorização para que o Chefe do Executivo possa 

alterar os termos e prorrogar o prazo da concessão de uso do hangar do Aeroporto Municipal. 

Ofício nº 870/19-GAB do Senhor Prefeito, solicitando a retirada da Mensagem nº 069/19, que 

“Dispõe sobre a instituição de carreira da Procuradoria Geral do Município de Adamantina”. 

Ofício do munícipe Caio Antônio Perroni solicitando providências para alterar o nome em 

uma das placas recém-instaladas no Plenário da Câmara Municipal, que memoriza 

especificamente na denominação do Senhor João Batista Perrone, que teve seu nome redigido 

como João Batista Perroni. Em seguida foram lidos e despachados para as comissões 

competentes para emissão de pareceres os seguintes projetos. Projeto de Lei nº 086/19 – PM 

– que “Dispõe sobre autorização para que o Chefe do Executivo possa celebrar convênio com 

o Tribunal Regional Eleitoral, objetivando o pagamento pela municipalização da mão-de-obra 

e materiais necessários para a climatização do imóvel em que está instalado o Cartório 

Eleitoral do Município de Adamantina.” Projeto de Lei nº 087/19 – PM – que “Dispõe sobre 

autorização para o Poder Executivo Municipal receber em doação área de terras que 

especifica e dá outras providências” Projeto de Lei nº 088/19 – PM – que “Dispõe sobre a 

desafetação do imóvel urbano constante da Matrícula nº 1.664 do Cartório de Registro de 



Imóveis local e dá outras providências.” Projeto de Lei nº 089/19 – PM – que “Dispõe sobre 

a alteração da redação do artigo 2º da Lei nº 3.831, de 03 de julho de 2018.” Projeto de Lei 

nº 090/19 – Vereador Hélio José dos Santos e todos os demais Vereadores – que “Dispõe 

sobre a denominação das vias de circulação do Condomínio Residencial Ecoville.” Projeto de 

Lei nº 091/19 – PM – que “Dispõe sobre autorização para repasse e aditamento o Termo de 

Colaboração celebrado entre o Centro Universitário de Adamantina – UNIFAI e a Santa Casa 

de Misericórdia de Adamantina dá outras providências.” Projeto de Lei nº 092/19 – PM – 

que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a instituir subsídio tarifário mensal para a 

operacionalização dos serviços de transporte coletivo urbano no município de Adamantina e 

dá outras providências.” Projeto de Lei nº 093/19 – PM – que “Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a celebrar Convênio com a Universidade Estadual de Campinas e dá outras 

providências.” Projeto de Lei nº 094/19 – PM – que “Dispõe sobre autorização para que o 

Chefe do Poder Executivo possa ceder servidor público municipal para a Assembléia 

Legislativa do Estado de São Paulo e dá outras providências.” Projeto de Lei nº 095/19 – PM 

– que “Dispõe sobre a denominação do CIS – Centro Integrado de Saúde de ‘Dr. João Salvi’.” 

Projeto de Lei nº 096/19 – PM – que “Dispõe sobre a alteração da Lei nº 2.375, de 30 de 

outubro de 1991 e dá outras providências.” Projeto de Lei Complementar nº 035/19 – PM – 

que “Dispõe sobre autorização para que o Chefe do Poder Executivo possa outorgar 

Concessão de Direito Real de Uso de Imóveis que especifica e dá outras providências.” 

Projeto de Lei Complementar nº 036/19 – PM – que “Dispõe sobre a Revisão Geral Anual e 

o Reajuste dos Proventos e Pensões dos Servidores Públicos Ativos e Inativos do Poder 

Executivo do Município de Adamantina e do Centro Universitário de Adamantina - UNIFAI.” 

Projeto de Resolução nº 002/19 – Vereadores Alcio Roberto Ikeda Júnior, Acácio Rocha 

Perez Guerrero e Paulo César Cervelheira de Oliveira – que “Cria a Comissão Especial de 

Estudos, visando acompanhar o desenvolvimento para o reconhecimento e aprovação do 

curso de Medicina do Centro Universitário de Adamantina - UNIFAI.” Em seguida foram 

lidos e despachados para a Ordem do Dia para serem apreciados os Requerimentos nºs 386 a 

400/19. Finalmente foram lidas e despachadas para o Senhor Prefeito as Indicações nºs 695 a 

717 e 719 a 723/19. Após a leitura de todo o material, o Senhor Presidente deixou livre o uso 

da palavra sobre o material lido no Expediente. Todos os Vereadores presentes usaram da 

palavra para falarem de suas indicações, requerimentos e moções. Nada mais havendo para 

ser tratado no Expediente, o Senhor Presidente passou de imediato à ORDEM DO DIA. 

Conforme circular enviada aos Senhores Vereadores foram apreciadas as seguintes 

proposições. Projeto de Emenda à LOMA nº 003/19 – Todos os Vereadores – que “Altera a 

redação do artigo 266 da Lei Orgânica do Município de Adamantina.” Deixado livre o uso da 

palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade em 

Segunda Discussão e Redação Final. Ofício nº 837/2019-GAB, PM, solicitando a retirada do 

Projeto de Lei nº 068/19 para melhores estudos, objeto da Mensagem nº 077/2019 – que 

“Dispõe sobre o pagamento de diárias aos servidores públicos da Administração Municipal 

Direta e Indireta, para os casos que menciona e dá outras providências.”. Deixado livre o uso 

da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado em Discussão Única. 

Votaram a favor os Vereadores Acácio Rocha Perez Guerrero, Alcio Roberto Ikeda Júnior, 

João Davoli e Paulo César Cervelheira de Oliveira. Votaram contra os Vereadores Hélio José 

dos Santos, Maria de Lourdes Santos Gil, Aguinaldo Pires Galvão e Eduardo Rodrigues 

Fiorillo. Projeto de Resolução nº 001/19 – Vereadores Alcio Roberto Ikeda Júnior, Acácio 

Rocha Perez Guerrero, Eder do Nascimento Ruete, João Davoli e Paulo César Cervelheira de 

Oliveira – que “Altera os arts. 10 e 281 do Regimento Interno da Câmara Municipal de 

Adamantina.” Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, 



foi aprovado por unanimidade em Discussão Única. Projeto de Lei nº 083/19 – PM – que 

“Autoriza o Poder Executivo a instituir no Município de Adamantina o Programa de 

Aquisição de Alimentos – PPA e dá outras providências.” Deixado livre o uso da palavra, não 

houve manifestação, colocado o projeto em votação, foi aprovado por unanimidade em 

Primeira Discussão. Projeto de Lei Complementar nº 032/19 – PM – que “Dispõe sobre 

alteração do quadro de pessoal do Centro Universitário de Adamantina - UNIFAI e dá outras 

providências.” Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, 

foi aprovado por unanimidade em Primeira Discussão. Projeto de Lei Complementar nº 

033/19 – Vereadores Alcio Roberto Ikeda Júnior, Acácio Rocha Perez Guerrero e Paulo César 

Cervelheira de Oliveira – que “Altera a Lei Complementar n° 259, de 05 de abril de 2016, que 

“Dispõe sobre regras das Concessões de Direito Real de Uso de Imóveis às Empresas nos 

ramos da Indústria e/ou Comércio e dá outras providências.” Deixado livre o uso da palavra, 

não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade em Primeira 

Discussão. Projeto de Lei Complementar nº 034/19 – PM – que “Autoriza o Executivo a 

alienar, por doação e com encargos, um bem imóvel sem benfeitorias, de propriedade do 

patrimônio público da Fazenda Municipal, em favor da Ordem dos Advogados do Brasil, 

Seção de São Paulo e dá outras providências.” Deixado livre o uso da palavra, não houve 

manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade em Primeira Discussão. 

Requerimento nº 386/19 – Vereador Aguinaldo Pires Galvão, que solicita informação sobre 

quais quarteirões estão programados pela Secretaria Municipal de Obras e Serviços para fazer 

o recapeamento asfáltico e aplicação de lama asfáltica, no mês de dezembro do corrente ano e 

para o ano de 2020? Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 387/19 – Vereador Aguinaldo 

Pires Galvão, que solicita ao Deputado Federal Gilberto Nascimento a liberação de recursos 

no valor de R$ 300 mil reais, que será utilizado para desenvolver obras de infraestrutura 

urbana em bairros carentes e periféricos de nossa cidade. Deixado livre o uso da palavra, não 

houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 

388/19 – Vereador Aguinaldo Pires Galvão, que solicita ao Deputado Federal Samuel Moreira 

sua interferência junto ao Ministério dos Transportes, objetivando a liberação de recursos no 

valor de R$ 300 mil reais, que serão utilizados em obras de infraestrutura, mais precisamente 

na Rodovia Municipal Prof. Dr. Plácido Rocha. Deixado livre o uso da palavra, não houve 

manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 389/19 

– Vereador João Davoli, que solicita ao Deputado Estadual Reinaldo Alguz destinar, ao nosso 

município, 01 (uma) academia ao ar livre para ser instalada no Residencial Aliança. Deixado 

livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 390/19 – Vereador Eduardo Rodrigues Fiorillo, que solicita 

ao Deputado Estadual Mauro Bragato que mantenha entendimentos com o Governador João 

Dória, no sentido de destinar um micro-ônibus escolar adaptado (plataforma) à Apae de 

Adamantina, para o transporte de cadeirantes. Deixado livre o uso da palavra, não houve 

manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 391/19 

– Vereador Hélio José dos Santos, que ao Deputado Estadual Prof. André do Prado, sua 

interferência junto ao senhor Sérgio Sá Leitão, Secretário de Cultura e Economia Criativa do 

Estado de São Paulo, com o objetivo de fazer a indicação da doação de um kit de livros à 

Biblioteca Pública Municipal “Cônego João Baptista de Aquino” para o 1º semestre do ano de 

2020. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Requerimento nº 392/19 – Vereador Hélio José dos Santos, que 

solicita ao Deputado Estadual Prof. André do Prado, solicitando sua interferência junto ao Dr. 

Aildo Rodrigues Ferreira, Secretário Estadual de Esporte, Lazer e Juventude, objetivando a 



liberação de kits de material esportivo para o município de Adamantina para o ano de 2020, 

contendo: bolas de futebol, basquete, voleibol, handebol, uniformes esportivos, redes, jogos 

de dama, xadrez, dominó e baralho, entre outros. Deixado livre o uso da palavra, não houve 

manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 393/19 

– Vereador Acácio Rocha Perez Guerrero, que solicita relação integral dos documentos e 

providências necessárias, exigidas pela ampla legislação vigente, para o encerramento 

definitivo do aterro sanitário municipal. Deixado livre o uso da palavra, não houve 

manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 394/19 

– Vereador Acácio Rocha Perez Guerrero, que solicita informações acerca de eventual 

fechamento da Escola Municipal José Mackert. Deixado livre o uso da palavra, não houve 

manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 395/19 

– Vereadores Acácio Rocha Perez Guerrero, Alcio Roberto Ikeda Júnior, Eduardo Rodrigues 

Fiorillo e Maria de Lourdes Santos Gil, que solicitam cópia integral do estudo conclusivo 

realizado por profissional técnico, por meio da Associação dos Engenheiros, Arquitetos e 

Agrônomos da Nova Alta Paulista (AEAANAP), acerca do trânsito local. Deixado livre o uso 

da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 396/19 – Vereador Alcio Roberto Ikeda Júnior, que solicita seja 

encaminhado ofício junto com os documentos em anexo à Promotoria de Justiça do Ministério 

Público do Estado de São Paulo, informando a continuidade dos alagamentos na Rua Cedro, 

no Parque Itaipus. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 397/19 – Vereador Alcio Roberto 

Ikeda Júnior, que solicita relação sobre os professores que deram aula ao 6º termo do curso de 

Medicina nas matérias “Semiologia Pediátrica II”, “Clínica Médica II” e “Patologia Clínica 

II” neste ano de 2019. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 398/19 – Vereadores Alcio 

Roberto Ikeda Júnior, Acácio Rocha Perez Guerrero e todos os demais Vereadores, que 

solicitam ao DER de Presidente Prudente, a fim de informar sobre os repetitivos acidentes de 

tombamentos de caminhões e ônibus que vêm ocorrendo no trevo localizado na Rodovia 

Comandante João Ribeiro de Barros (SP-294), proximidades do km 596,500, trevo que dá 

acesso ao Bairro Lagoa Seca e Valparaiso. Deixado livre o uso da palavra, não houve 

manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 399/19 

– Vereador Eder Ruete, que solicita informações sobre os caminhões da coleta de lixo 

domiciliar que se encontram quebrados. Deixado livre o uso da palavra, não houve 

manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo para 

ser tratado na Ordem do Dia, o Senhor Presidente passou de imediato à EXPLICAÇÃO 

PESSOAL. Usaram a tribuna para falarem de diversos assuntos os seguintes Vereadores. 

João Davoli. Aproveitou a oportunidade para parabenizar o Executivo, em especial todas as 

pessoas envolvidas nos trabalhos de ornamentação natalina da cidade, aprovada por toda 

população. Cobrou do Executivo o atendimento de sua indicação, que solicita vários serviços 

no final da Rua Rio de Janeiro, no Jardim Brasil. Alcio. Comentou sobre o seu requerimento, 

que fala dos problemas que ocorreram e continuam ocorrendo no Parque Residencial Itaipus, 

quanto às inundações em várias residências e, segundo o Vereador, enviou cópia ao 

Ministério Público. Maria de Lourdes. A Vereadora enalteceu a Primeira Dama, Vice-

Prefeita e várias funcionárias voluntárias, pela ornamentação natalina da cidade. Cobrou do 

Executivo providências para eliminar a grande quantidade de escorpiões que vêm aparecendo 

em vários pontos de nossa cidade. Acácio. O Vereador fez comentários a respeito da visita da 

Comitiva do Vietnã, que vieram conhecer a produção e comercialização do Café Robusta em 

nossa cidade através da APTA, para troca de experiência entre os países Brasil e Vietnã. O 



Vereador fez comentários a respeito de seu requerimento apresentado e aprovado, que solicita 

ao Deputado Estadual Mauro Bragato interferência junto ao Governo do Estado, visando a 

destinação de um ônibus devidamente equipado para o transporte dos alunos da APAE de 

Adamantina. Paulo. Parabenizou o Executivo, o Presidente da Câmara e demais envolvidos 

na elaboração do Projeto de Lei que concedeu o terreno para a OAB Adamantina, para a 

construção do prédio próprio. Hélio. O vereador também comentou sobre a importância do 

Projeto que visa a doação do terreno para construção do prédio da OAB. Aproveitou a 

oportunidade para solicitar do Secretário de Esportes do Município para que, na inscrição dos 

atletas para participar de mais uma edição da Copa Unipedras, seja regulamentado que só dois 

atletas federados possam participar das equipes que disputarão o torneio. Nada mais havendo 

para ser tratado na presente sessão, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e, 

invocando a graça e a proteção de Deus e em nome do povo adamantinense, declarou 

encerrada a presente sessão da qual, para constar, lavrou-se a presente ata que, depois de lida 

e discutida, será assinada por quem de direito. Eu, Antônio Spanholo, Assessor Legislativo a 

redigi. Elina Takahashi de Andrade digitou e procedeu a seu registro e arquivamento. ****** 

 

 

EDER DO NASCIMENTO RUETE 

Presidente 

 

 

PAULO CÉSAR C. DE OLIVEIRA                      ALCIO ROBERTO IKEDA JÚNIOR 
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